

1 中六級期終考試

2月9日至24日舉行中六級期終考試。

2 中一級至中五級家長日

2月19日(星期日)舉行本學年中一級至中五級家長日，派發上學期成績表，討論學生各方面的發展情況。當日，校長與各級首三名同學及其家長面談，予以表揚。

3 2022-2023 年度九龍城區傑出學生選舉

為對品學兼優、才藝出眾、熱心服務及富領導才能的同學予以嘉許，本校參加由九龍城區校長聯絡委員會舉辦「2022-2023 年度九龍城區傑出學生選舉」，F.3A 甄鎧沂獲頒初中組優異獎及 F.5A 獲頒高中組優異獎。

4 青苗學界進步獎

「青苗學界進步獎」(前稱「最佳進步獎」)由青苗基金主辦，獅球教育基金會全力支持，銳意表彰同學堅毅及積極進取的精神，勇於在品德、服務及學業上求取進步、克服困難、建立自信及發揮個人潛能。本校 F.2A 魏艾、李慧欣、F.2B 蕭凱穎、F.2C 林凱琪、F.3A 鄒俊龍、黃子喬、施碧琪、F.3D 楊汶穎、F.4A 陳悅窰、林承歡、F.4B 朱栩鋒、F.4D 張皓然、F.5A 余佩珩、F.5B 黃暉晴、F.5C 沈嘉源、F.5D 柯雅微、F.6A 陳穎琳、F.6B 韓曉君、F.6C 鍾靜晶及 F.6D 莊詠喬獲頒「青苗學界進步獎」。

5 課外活動

5.1 公民與社會發展科

公民與社會發展科於2月26日(星期日)，帶領中四級及中五級同學，遊覽深水埗多個歷史文化建築，包括李鄭屋邨古墓、深水埗警署、深水埗天后廟和美荷樓等，讓學生認識歷史上香港與國家的聯繫，並領略深水埗社區的生活風貌。

5.2 視覺藝術科

視覺藝術科於2月2日(星期四)下午帶領21位選修視覺藝術科的同學前往香港大會堂，參觀「香港藝術教育節2022」展覽，讓同學認識對校本評核創作及接觸不同媒材的創作手法。展場設「Ukulele及NFT創作計劃」，同學親身體會元宇宙探知，與數碼藝術創作互動。

5.3 輔導委員會

- 「好人好事義工計劃」在觀塘海濱公園舉辦了攤位活動及嘉許禮，其中有2個攤位由本校參與該計劃的同學負責，同學跟在場來自10多間中學的隊伍打成一片，共同為宣揚仁、義、禮、智精神而努力。
- 輔導委員會與童軍知友社為學生合辦「Level Up-潛能發展」小組，活動由專業及具教授經驗的咖啡師，教授學生咖啡拉花的技巧。學生透過5節的訓練，接觸正規課程外的技能，從中建立其自我認同感，找到自己的興趣及肯定自我。
- 輔導委員會為提升同學的抗逆力，培養同學的正向思維，為中一級及中二級同學舉辦了「Shine With Me-Positive Youth Development」(一起發光正向青少年發展計劃)，共邀請了30位同學參加。11月至1月期間已舉行了3次日營，第四次活動為2月18日(星期六)的親子日營，是次活動有近60位同學和家長參與，大家經歷了各種歷奇活動，陪伴同學一起成長，渡過了難忘的一天。
- 2月20日(星期一)下午，10位中二級及中三級Y-DRAGON的同學在青協甄姑娘的帶領下，參與了一次紅磡區的社區考察，為之後的義工服務做準備。

- 本校參加了由基督教家庭服務中心主辦的「開放藝術工作室計劃」，目的是透過藝術創作來表達情緒，協助青少年提升心理健康及促進個人成長。2月份於午休及放學時間舉辦了3天「HAPPY FRIDAY」攤位，2月23日(星期四)還舉辦了放學後的高中組主題工作坊，以流體畫為題。

5.4 德育及公民教育委員會

- 德育及公民教育委員會於2月11日(星期六)，帶領18位同學前往馬鞍山「巴拿巴愛心服務團」進行探訪。「巴拿巴愛心服務團」是本地一間福音戒毒機構，多年來協助本港女性吸毒人士戒毒。同學透過參觀戒毒機構，探訪戒毒人士，認識毒品的禍害，並加強對健康生活的認識，建立正向的價值觀。
- 為喚起同學對友愛的關注，提醒大家在成長過程中與朋輩並肩而行及美化課室，德育及公民教育委員會舉行「班際壁報設計比賽」，每班代表同學需向評判作一分鐘介紹壁報的內容及感想。F.1D、F.2A、F.3A、F.4D及F.5A分別獲得各級的冠軍。

5.5 升學及就業輔導委員會

為增加學生對個人興趣的瞭解，從而訂立個人學習目標，升學及就業輔導委員會帶領中四級學生於2月27日(星期一)參加由香港專業教育學院舉辦的「升學及職業導向活動」。活動當日同學分成4組，體驗不同學科及行業，當中包括生命科學、幼兒教育、商業及工程等範疇。

5.6 圖書館

- 圖書館於2022至2023學年申請「賽馬會數碼『悅』讀計劃」，並獲賽馬會慈善基金撥款推廣校園電子閱讀。圖書館將善用撥款舉行不同的閱讀推廣活動，並購入合適的電子書籍，與各科組合力建立良好的校園閱讀氛圍。
- 圖書館於2月22日(星期三)午膳時段舉行「《小王子》讀書會」。活動中，圖書館主任與一眾學生研讀了文本中的選段，並分享了彼此的看法和感想。最後，同學在手工紙上寫上自己的閱讀心得，並在閱讀大使隊長的指導下，將花紙摺成玫瑰花。收集到的「玫瑰花」會於日後作圖書館裝飾佈置之用。
- 為了向中六級同學表達支持及關心，閱讀大使於2月22日至2月28日期間，在圖書館設計並製作了「中六文憑試打氣書籤」。書籤的正面印有校名及校徽，而背面則寫有中六級同學的姓名及打氣話語，加上閱讀大使們手繪的圖案。書籤已於2月28日(星期二)早會時段送贈中六級同學。
- 為鼓勵學生借閱圖書，建立校園閱讀風氣，圖書館舉行「閱讀之星及班際借閱圖書比賽」，獲獎班級及學生如下：
班際賽
F.1A 獲初中組借書量冠軍
F.5A 獲高中組借書量冠軍
個人賽
F.1A 岳增睿獲中一級閱讀之星
F.2C 陳邦弘獲中二級閱讀之星
F.3C 李明慧獲中三級閱讀之星
F.4D 朱穎珊獲中四級閱讀之星
F.5A 李詩穎獲中五級閱讀之星
F.6B 雲永安獲中六級閱讀之星

5.7 視藝學會

視藝學會在2月舉行「布藝旗幟設計工作坊」，此工作坊為校外「有種藝術社區藝術計劃」的一部份。學生透過布藝拼貼創作形式設計彩旗，活動以「決心」為主題，期望讓學生從藝術創作中展現正向價值觀。

此活動於2月16日及2月23日午膳期間進行，完成作品於3月假柴灣青年廣場舉行公開展覽，與公眾分享計劃成果，是次活動共有18位視藝學會同學參與。

5.8 消防及救護青年團

消防及救護青年團於2月3日(星期五)參加消防及救護學院安排的「認識危害物質」活動，由消防處「處理危害物質專隊」向本校消防及救護青年團團員介紹相關知識及進行示範項目，當日有15名團員參加活動。

6 校外獲獎

6.1 中文科及圖書館

為建立校園閱讀風氣，鼓勵學生借閱圖書，並記錄自身的閱讀心得，中文科與圖書館合辦，安排全體中二級及中三級的學生參加民政事務署舉辦「九龍城區學生青年閱讀獎勵計劃」。參與活動的同學需於圖書館借閱與中國文化或體育科技有關的圖書，並撰寫一篇閱讀心得，所有參與計劃的同學均獲頒「嘉許獎」。本校F.2C賴冠豪及F.3A花帶喜獲頒「優秀表現獎」，另外由於本校積極推廣閱讀活動，獲主辦單位頒發「閱讀獎勵計劃銀獎」。

6.2 視覺藝術科及教師發展委員會

視覺藝術科及教師發展委員會參加敬師運動委員會舉辦「向老師致敬 2022-Whatsapp 貼圖設計比賽」。比賽主題為「良師育才顯愛心，學子勤學謝師恩」。F.5C廖思慧獲頒季軍。

6.3 體育科

參加香港學界體育聯會舉辦「2022-2023 中學校際田徑比賽」，獲下列獎項：

第三組別第四區

F.6D 陳穎嵐獲女子甲組鉛球亞軍

F.6D 李幸怡獲女子甲組鉛球殿軍，鐵餅季軍

F.3A 吳慧好獲女子乙組400米季軍

F.2C 黃熙雯獲女子丙組鉛球冠軍，鐵餅冠軍

F.2B 莊嘉欣獲女子丙組跳高冠軍

F.1A 蔡卓穎獲女子丙組100米欄季軍，跳遠殿軍

F.1A 文潔妍獲女子丙組200米季軍

F.1A 文潔妍、F.1A 蔡卓穎、F.2B 莊嘉欣、F.2C 黃熙雯獲女子丙組4×100米亞軍

F.1A 王詠深、F.1B 吳卓瑩、F.1B 蔡綠棋、F.1B 葉藹澄獲女子丙組4×400米季軍

本校女子田徑隊於本屆比賽獲女子丙組團體冠軍，女子團體季軍。

第一組別

F.4B 朱栩鋒獲男子乙組鉛球季軍

本校男子田徑隊自2015/16學年起，擠身全港學界第一組別(D1)，比賽屬全港最高水平賽事。

6.4 射藝

參加香港射箭總會舉辦的比賽，獲下列獎項：

2022-2023 年度香港青少年室外射箭公開賽

男子個人賽

F.3C 劉栢晞獲男子複合弓初級組冠軍

F.5A 梁樂軒獲男子反曲弓少年組亞軍

女子個人賽

F.5A 庾靖童獲女子反曲弓少年組亞軍

2022 年度香港青少年室內射箭淘汰賽

F.3C 劉栢晞獲男子反曲弓丙丁混合組個人排位賽季軍

6.5 STEM 教育組

- 參加由香港青年協會舉辦的「創意編程設計大賽 2021/22」，F.3A 梁晉愷於其中的「編程擂台挑戰賽」榮獲「編程挑戰王」獎項。

- 參加教育局舉辦「STEAM 教育博覽會 2022」，F.5A 何浩榮獲頒「展覽影片中學組銀獎」。

(報告完)